

泰安市工业绿色微电网建设工作座谈会暨供需对接交流活动举办

为加快推广工业绿色微电网，推介先进工作经验，研究全市下一步工作思路和措施，搭建供需对接交流平台。4月30日，全市工业绿色微电网建设工作座谈会暨供需对接交流活动在泰安高新区举办。各县市区工信局、泰安高新区经发部分管负责同志，近20家有建设需求的工业企业相关负责人参加会议。



会前，与会人员现场观摩了泰开工业绿色微电网示范项目，详细了解了泰开柔性微电网解决方案、相变储热储冷系统、全直流光储超充站、电能路由器、全直流零碳活动中心等。在座谈会上，市工信局副局长戴伟传达了市委、市政府领导对推进工业绿色微电网建设的批示要求，泰安高新区介绍了工业绿色微电网推广应用工作经验，各县市区、功能区结合本地实际就工业绿色微电网建设遇到的困难问题、意见建议及下一步工作措施进行了交流讨论。

在供需对接环节，山东泰开直流技术有限公司采取路演方式，对工业绿色微电网的产品、技术、项目实施路径等进行了介绍，与会企业对工业绿色微电网建设需求进行了详细的阐述，山东泰开直流技术有限公司与7家企业现场达成了初步合作意向。

下一步，市工信局将进一步凝聚共识、汇聚合力，加快推动全市工业绿色微电网建设，在国家层面、全国范围树立工业绿色微电网产业品牌，为全国零碳工厂、零碳工业园区建设提供最优解决方案，为实现“双碳”目标和工业经济绿色低碳转型作出积极贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225522.html>